
TEST O POWIETRZU

test z chemii o powietrzu bardzo łatwy

Poziom trudności: Bardzo łatwy

1. Jaką objętość w powietrzu ma AZOT?

A - 56%

B - 78%

C - 1%

D - 34%

2. Jaką objętość w powietrzu ma TLEN?

A - 34,5%

B - 87%

C - 15%

D - 21%

3. Jaką objętość w powietrzu mają pozostałe gazy w tym argon?

A - 2%

B - 54%

C - 99,5%

D - 1%

4. Powietrze jest mieszaniną niejednorodną?

A - TAK

B - NIE

5. Czy powietrze jest gazem?

A - TAK

B - NIE

6. Tlen bardzo łatwo rozpuszcza się w wodzie.

A - TAK

B - NIE
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7. Czy tlen,który wchodzi w skład powietrza podtrzymuje spalanie?

A - TAK

B - NIE

8. Ze skroplonego powietrza otrzymuje się...(dokończ)

A - wodę

B - azot

C - gazy szlachetne

D - siarkę

E - tlen

9. Czy powietrze wzbogacone w tlen stosuje się do uzyskiwania wysokich temperatur?

A - TAK

B - NIE
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TEST O POWIETRZU

test z chemii o powietrzu bardzo łatwy

Poziom trudności: Bardzo łatwy

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. D

4. B

5. A

6. B

7. A

8. B, C, E,

9. A
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